

## Verbale Assemblea del Comitato di Zona Cannucceto

### N° 4 del 27 giugno 2013

Il giorno giovedì 27 giugno 2013 alle ore 21:00 si è tenuta la quarta assemblea, Pubblica, del Comitato di Zona di Cannucceto presso il Circolo Parrocchiale sito in via Palazzone.

Sono presenti all'assemblea i seguenti componenti del comitato:

Vernocchi Luca (Presidente)  
Mingozzi Andrea (VicePresidente)  
Bocchini Luca  
Battistini Claudia  
Benaglia Lorella  
Venturini Romualdo

Sono assenti all'assemblea i seguenti componenti del comitato:

Panzavolta Ivana  
Santeroni Danilo  
Gudenzi Enrico  
Boni Paolo  
Vincenzi Fiorella

Redige il presente verbale il Presidente Luca Vernocchi che dichiara aperti i lavori alle ore 21:30.

#### 1. Conclusione Gita di Paese

Non si segue l'Odg poiché il Vicepresidente, presa visione delle persone presenti, fa notare che sarebbe meglio cominciare con una questione un po' ostica: l'area ecologica di via San Benedetto.

Un residente della zona interessata interviene ponendo due questioni:

1. Perché i bidoni sono stati posti tutti in una sola delle due aree preesistenti, e non sono stati ridistribuiti in entrambe?
2. Con quale criterio questi bidoni vengono svuotati?  
Si sentono camion a tutte le ore e la cosa è particolarmente fastidiosa.

Il presidente risponde, dopo essersi confrontato col Comune, che i bidoni sono stati spostati perché sottraevano 10 posti auto e perché nelle tante assemblee fatte da quando è nato l'attuale Comitato, ci si è sempre lamentati della carenza di parcheggi, e i suddetti posti auto sono molto importanti in quanto sono i primi posti utili alle spalle del centro del paese. Il Comitato si è comunque sempre espresso e "mosso" con la maggioranza dei cittadini presenti alle assemblee.

Comunque, viste le nuove lamentele, il Presidente chiederà nuove informazioni al Comune e/o ad Hera.

## 2. 1 Anno e 3 Mesi dalla Elezione del Comitato

Non si segue l'Odg poiché alcuni membri del Comitato, presa visione delle persone presenti, fanno notare che sarebbe meglio affrontare un argomento importante per i cittadini presenti: La Compartimentazione dietro alla scuola materna.

In una precedente riunione si era deciso, il Comitato insieme all'assemblea dei cittadini presente in accordo con l'Amministrazione Comunale, un particolare progetto che sarebbe poi stato sottoposto all'approvazione.

Interviene uno dei gestori del circolo dei Repubblicani dicendo che, siccome non si erano più avute notizie, si era recato personalmente in Comune dall'Assessore Fattori, per sapere a che punto erano le pratiche. Fattori ha risposto che il progetto era pronto, che il preventivo era già stato chiesto, e che sarebbe stato inserito a bilancio. Il bilancio però non era stato ancora discusso e approvato, ma che sarebbe stato fatto i primi giorni di luglio.

Non contento, Gigi (il gestore del circolo) si è recato da Debora Guidi che gli ha detto che il progetto era ancora in discussione per i costi troppo alti.

Gigi allora ha proposto di poter iniziare i lavori a sue spese, (in economia) almeno per la parte dietro al circolo.

A questo punto interviene il presidente del Comitato dicendo di aver avuto personalmente notizie di tutto ciò dopo una telefonata con Gigi, non sapeva del progetto, ne del preventivo. Ovviamente il circolo ha fatto benissimo a muoversi da solo, perchè è direttamente implicato in questa questione, ma non va bene che il lavoro sia fatto solo a metà, perchè questo favorirebbe solo il circolo stesso... Bisogna che il lavoro sia eseguito tutto, perchè così potrà migliorare l'attività di tutti, in particolare anche della pizzeria e del bar tabaccheria.

Molti presenti si dicono a favore della proposta di Gigi di fare i lavori subito a sue spese, ma vorrebbero che comunque il lavoro fosse eseguito per intero.

Visti i diversi equivoci che si sono creati, i vari problemi di natura burocratica e la scarsa partecipazione dei residenti di Cannucceto, si decide di organizzare un'assemblea apposita per questa faccenda.

Il presidente chiederà la presenza dell'assessore Fattori. Nell'assemblea si valuterà la proposta del Circolo dei Repubblicani di cominciare i lavori a sue spese e fare la prima parte, e poi si chiederà al Comune di finire il progetto così come era stato pensato. Il presidente comunicherà la data di tale assemblea con i metodi consueti: affissione nella bacheca e all'interno degli esercizi commerciali sul territorio e sulla pagina dedicata di Facebook.

### 3. Varie ed eventuali

#### a. GITA:

Con i Consiglieri rimasti, e alcuni cittadini si è ritornati al punto 1 all'Odg.

Il Presidente fa un breve resoconto della gita, ringraziando chi ha partecipato e ha reso quel momento piacevole, l'unico rammarico è stato quello di non aver riempito il pullman.

Alcuni membri del Comitato fanno presente che questo è successo perché si è sbagliato a mettere il paletto sull'iscrizione dei non residenti. Alcune persone si sono sentite di "categoria b"! Il Presidente fa notare che questa decisione era stata presa da tutti all'unanimità...

Comunque il Presidente ha anticipato 195,20 euro (CENTONOVANTACINQUE,VENTI) che deve riavere dalla cassa del Comitato. In realtà un cittadino che preferisce rimanere anonimo ha donato 50,00 euro (CINQUANTA) per contribuire a tale spesa.

Così il Comitato dovrà versare solo 145,20 euro. (CENTOQUARANTACINQUE,VENTI)

#### b. FESTA DELL'UVA:

Si decide di fissare la prima riunione per l'organizzazione della festa dell'uva il giorno 4 luglio 2013, PRESSO IL circolo dei Repubblicani. L'organizzazione sarà curata dal circolo pertanto la riunione è aperta alle sole persone interessate (Comitato, Circolo e forze lavoro chiamate da entrambi).

Cannucceto, 20 luglio 2013

il Presidente del Comitato di Zona  
Cannucceto



Luca Verrocchi